



Руководитель следственного управления провел прием граждан



3 октября 2018 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан генерал-лейтенант юстиции Сергей Дубровин провел личный прием граждан.

На прием к нему обратились 9 человек. Граждане обращались с заявлениями и обращениями по вопросам предварительного следствия, а также по вопросам трудоустройства.

Всем заявителям даны исчерпывающие разъяснения, а рассмотрение письменных обращений руководителем взято на контроль и поручено соответствующим подразделениям аппарата следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1260346>